第7集 Ada 得悉 Tracy 有喜,大为生气,Tracy解释是 以怀孕为由骗杰回到自己身 边。Ada 责怪 Tracy 做事任性, 要她尽快解决此事,否则会影 响她的歌唱事业。Tracy 送礼给 妇科医生, 要医生帮她说个不 幸流产的谎言,怎料 Tracy 回家 时看见杰和妇科医生在谈话及 退回的礼物,心中暗惊。

第8集 Ada 用计让杰知 道了Tracy 假怀孕的事实,杰心 中难受但知道 Tracy 是因爱他 才做出了这样愚蠢的行为,便 没有道破。浑然不知的 Tracy 反 而在录制 MTV 的时候设计使 敏推倒她, 还诬陷敏故意致她 流产……忍无可忍的杰看不过 Tracy 的卑鄙行为,愤然与她决

第9集 琦决定用赌马赢 来的钱在庙街给爱开一间歌 廊, 免除爱等人受日晒雨淋之 苦。众人积极筹备歌廊开张的 事情,并为爱与敏二人得到幸 福而感到高兴

第 10 集 回到庙街居住 之后,杰和敏的感情与日俱增。 杰努力工作,将写好的新歌交 给唱片公司的朋友试听并准备 为敏录音,朋友认为此歌不错, 却将新歌发给 Tracy。Tracy 知道 新歌是杰为敏而写时, 顿起歪 念。在国外多年未回的刘浩云 终于联络上生, 欲从生处了解 爱与敏母女的近况, 生欺骗云 说爱已经结婚多年, 敏也已经 不幸夭折。不了情歌廊开张的 当天,云竟然出现在现场。

第11集 爱问敏愿不愿 意见父亲? 敏想见又怕母亲不 开心,爱却说她与云这份爱是 一场误会,不让敏对父亲心怀 恨意。杰陪着敏一起去见云,云 不断探听敏现在的生活情况, 想给敏一家经济补偿, 敏却不 想让父亲看轻了她与母亲现时 的生活。

第12集 琳的任性挥霍 引起了浩云的不满,父女俩矛 盾激增。爱心里想着和云谈谈 女儿前途的事,就没有跟琦回 乡见他的亲人,令琦对这件婚 事失去信心。敏知道父亲此行 的来意是想送她到国外读书, 可想起母亲却又不舍。敏问杰 是否也同意她跟着父亲去国外 读书, 杰短暂的犹豫让敏顿感 失落。敏故意在庙街唱歌抒发 情绪,暗示自己不想离开大家。

第 13 集 爱遇见了找她 的芬,交谈中说出敏5岁生骨 癌之事,令芬和云都为此痛苦 不已。芬突然直接问爱是否与 云一直藕断丝连, 爱讽刺芬说 二人的婚姻如此脆弱, 芬听后 耿耿于怀。云知道芬和爱见面, 而芬表现出的嫉妒令夫妻关系 进一步恶化。为了重修家庭关 系, 芬决定以女主人的身份请 爱一家吃饭。

第14集 杰以敏男友的 身份出现在家庭聚会上,聚会 上琦借着酒意说出自己不想和 爱结婚,众人愕然,芬乘机指出 琦作出这样的决定是因为爱心 中还有云。而此时对敏心怀嫉 妒的琳更说出敏患骨癌时若死 去便没今天之事的话, 云怒打 了琳,众人不欢而散……

第15集 最近发生这么 如意的事反而令 感情有进展,Tracy来电话要求 演唱杰的新歌,杰拒绝,并向 Tracy承认了自己和敏的感情。 Ada在长洲神功戏棚巧遇杰与 敏,杰故意向 Ada 显示和敏拍 拖,Ada 致电 Tracy,Tracy 很生 气。芬要云将共同的财产转入 自己名下,令云不满,云回想起 爱对自己的情意,毅然到庙街 找爱,提出要和爱重新开始。

第16集 朋友介绍玲去 八和见大老倌,大老倌当场考 玲,玲均能过关,大老倌很欣赏 玲, 但其他人却因玲在庙街卖



29集连续剧

# 新不了情





人注册,他又被公司辞退,才明 白一切是 Tracy 所为。

第 17 集 爱知道生时常 赌钱, 提醒生不了情歌廊不能 长久做下去,要还店给琦,叫生 另外打算。杰想在内地筹办音 乐会,途中却丢了定金,杰与友 人反目。琳讽刺母亲居然比不 过一个在庙街唱歌的女人,连 自己心爱的男人也守不住,芬 愤怒地掴了琳一巴掌, 琳离家

第 18 集 芬因为丈夫和 女儿的离开很是失落。敏陪伴 着芬,芬发现敏不但乖巧懂事, 而且不记恨自己曾抛弃过她的 事。敏说自己只记住了芬对她 的好, 更拿出当年芬写给敏的 鼓励信及敏小时候芬教她做的 点心让芬吃。

第19集 见玲牺牲色相 给龙老板, 生难过之余不知如 何是好,玲的事在茶座传开,遭 到议论,爱出面为玲说话。云知 晓琳闯了祸,责备芬教女不力, 芬则指责云推卸责任,夫妻大 吵一架。琳与男友去找敏取回 父亲的钱时被爱严词斥责离 去。琳又带着男友回家向芬要 钱却被云发现,混乱中,琳和男 友逃走。琳与男友走投无路,男 友暗中通知家人接他离去。

第20集 多年前,杰的母 亲英因有外遇抛弃了杰一家, 为了让杰父不纠缠她更说出杰 不是杰父亲生,这句话伤害了 杰十几年, 重见母亲令他再度 陷入痛苦与羞耻之中。自男友 背叛了琳后,琳一人漫无目的, 饥寒交迫下误闯进不了情歌 Tracy 自杀, 骗杰到 Tracy 家来 廊,看见爱和敏温馨的母女生 活很是羡慕,爱最终以激将法 令琳回到父母身边。杰母英买 来小狗委托敏送给杰,敏也想 办法令杰接受自己的母亲,二 人因此吵起来。杰去茶餐厅找 英,问母亲到底想干什么?

**第 21 集** Tracy 找杰倾 诉,杰告诉 Tracy 重遇不负责任 的妈妈之事,但 Tracy 完全没心 听,只说着自己的问题,杰忍不 住指出 Tracy 的缺点。Tracy 为 公司捧新人的事隐瞒她而大为 光火, Ada 使计令 Tracy 听到 Ada 请杰帮新歌手编曲, 杰拒之 并道出对 Tracy 没情也有义,所 以不想伤害她,藉此令 Tracy 反 省自我。杰嫂为杰哥借钱给母 亲的事吵起来, 暂搬到杰家居 住,怎料,翌日杰哥却被英的丈 夫打伤住院。嫂子因此更怪英 将祸害带同家, 太哥却叫太谅 解母亲,提出要和杰验 DNA,希 望杰知道他们是一家人。

第22集 琳约会敏,敏带 琳看自己录口水歌, 姊妹俩重 新和好,琳为敏自豪,敏也开心 得回妹妹。到处流传玲被龙老 板甩掉了,众人假装不知,玲有 苦难言,但又没面子留下,只好 装作没事,回歌廊和爱合唱《分 飞燕》一曲。英丈夫找英拿钱起 (央视八套)播出。

唱而轻视她。杰发现新歌被友 了争吵,杰忍不住出手打跑了 英丈夫, 杰终于重新接受了母 亲。DNA 结果出来,杰知道他和 哥哥是亲兄弟, 杰向母亲说对 不起。Tracy对自己的事业与爱 情都不满意,想到杰曾教训她 仍余气未消,将自己和杰以前 的恩爱旧照拿给敏看,想令她 妒忌

> 第23集 Tracy 拿出自己 和杰恋爱时的甜蜜照片想挑拨 敏和杰的关系, 却没想到敏和 杰都不为所动。杰认真地挑选 结婚戒指准备向敏求婚, 敏带 狗玩时突然感到骨痛,心中有 了不祥感觉。敏到医院见照顾 她多年的唐医生, 唐医生提议 敏去检查

> 第24集 敏意识到自己 的骨癌可能复发,想办法推迟 杰向她求婚的日期,并暗中偷 了订婚戒指。在歌廊里杰在众 人面前跪下向敏求婚,才发觉 求婚戒指丢失。晴天霹雳,敏骨 癌复发,她接受不了这个现实, 向唐医生发泄自己的不幸,并 要求唐医生暂时隐瞒。众人不 知敏患病, 高兴地开始筹备婚 礼。爱请云以父亲身份来见亲 家谈礼金的事, 云感谢爱让他 分享快乐,而琳和芬得知后也 为敏准备结婚礼物。

> 第25集 Tracy 回想过去 自己伤害敏的幼稚行为,感到 内疚不已,决定祝福二人。谁知 敏却求她与杰和好,她向 Tracy 说出因自己有病不能嫁给杰, 她不想伤害杰。爱从唐医生口 中知道敏骨癌复发的噩耗。敏 用 Tracy 的手机发短信给杰说 想制造二人复合机会,Tracy不 忍欺瞒杰,对杰说出了真相。杰 回家向敏求证,敏却忽然发病 晕倒

第26集 敏癌症复发,爱 知道敏怕大家为她担心, 便没 通知其他人。芬和琳从街坊处 得悉敏生病的事, 急忙到医院 看望敏。得知女儿病情的云痛 心地表示,只要女儿健康,他什 么都可以不要。众人悉心照顾 敏,杰也极力逗她开心,敏的病 情终于有了好转,可以回家休 养了,众人都欣喜无比。为了给 敏治病,众人准备为敏筹款,得 到庙街众街坊鼎力支持,Tracy 与Ada也来参加,杰深受感动。

第27集 爱陪敏去见了 医生,才知道新药对敏没有作 用, 唐医生估计敏只能活三个 月时间。杰担心敏的身体,想停 了所有的工作陪着敏。但敏不 想因自己的病影响了杰的发 展,她坚持让杰去工作。爱骗杰 说敏的病情已好转, 杰以为敏 真的没事,再向敏求婚,而且写 了首好歌,要求敏演唱这首新 歌。敏自知命不久矣,推给 Tracy 唱,希望 Tracy 能助杰事 业一臂之力

5月19日至25日19:30

#### 老何是个老刑警了,和他 一起进公安局的老谭已经当了 局长,可他还是个普通的刑警

老谭嘴里的老何有许多缺 点:婆婆妈妈、磨磨蹭蹭、没觉 悟、慢半拍等等。尽管如此,老 何仍是老谭最信任的刑警。老 谭叫老何来开会,安排在部里 都挂了号的 5.18 涉黑大案的 老谭谈谈自己的房子。

老何的顾虑不是没有道 理,自己快退休了,闺女要生娃 她故意骑着摩托车把老何的警 娃,老伴为自己担惊受怕了大 车甩掉,正得意时,一场车祸险 半辈子, 眼看着一家五口还要 挤那两间小平房。他对老谭说, 这次不解决我跟你没完。老谭 却告诉他准备"抓阄"分房"!房 子没有准信,,可老谭却把任务 派下来了,让老何一天 24 小时 去保护一个关键的女证人。

健美操教练常佳不是个普

### 8集连续剧

## 我是警察

通的证人,她是5·18大案外逃 的主犯黄可的未婚妻,又是唯 一能提供首犯赵泽平参与和操 侦破工作,可老何却憋着劲找 纵5·18 犯罪证据的人。老何一 出现,她就对这个老头没好感, 她不相信自己需要什么保护。 些让她死于非命, 惊魂未定的 常佳才乖乖地跟着老何走了。 老何把常佳带到了马九的货船 上, 谁知马九的相好邢丛妹却 误以为马九有了新的情人而在 船上对马九和常佳大打出手。 常佳生气,悄悄地溜下船。

常佳进了家门刚想洗个



澡,老何就气喘吁吁地追来了, 二人僵持不下。常佳抛下客厅 里的老何,走进卫生间去洗澡。 听见常佳一声惊叫, 老何冲进 卫生间,发现常佳的小猫被电 死在浴盆里。

常佳只得又回到了船上, 么像她想象中的警察。正在这 时,大家发现常佳怀孕了,是逃 犯黄可的孩子! 谭局长派来了 19:55(央视一套)播出。

不安心刑警工作的警校毕业生 不情愿又无奈,可对老何,她多 岳岚,让她一边协助老何保护 了一些信任。她觉得,老何不那 常佳,一边向老何学学怎么做 一个好警察。

5 月 21 日至 24 日